



AVISO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 019, de 07/03/14
SEGUNDA CHAMADA DA LISTA DE ESPERA
MATRÍCULA INSTITUCIONAL DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS NO PROCESSO SELETIVO DO
SISTEMA DE SELEÇÃO UNIFICADA – SISU PRIMEIRA EDIÇÃO DE 2014

A **PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO – PROEG**, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, torna público para conhecimento dos interessados que o Edital N° 019, de 07 de março de 2014, está sendo retificado com a **REDEFINIÇÃO DO PERÍODO PARA A MATRÍCULA INSTITUCIONAL DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS NO PROCESSO SELETIVO DO SISTEMA DE SELEÇÃO UNIFICADA – SISU PRIMEIRA EDIÇÃO DE 2014**, conforme abaixo:

I – No item que trata da **MATRÍCULA INSTITUCIONAL**, **ONDE SE LÊ:**

DA MATRÍCULA INSTITUCIONAL

Para realizar a matrícula institucional, que ocorrerá nos dias **18 e 19 de março de 2014**, o candidato convocado, ou seu procurador munido do instrumento particular de procuração, com reconhecimento de firma deverá, deverá apresentar-se, obrigatoriamente, **na data, local e horário especificados no Anexo I deste Edital**, publicado no endereço eletrônico www.proeg.ufam.edu.br, munido dos seguintes documentos:

LEIA-SE:

DA MATRÍCULA INSTITUCIONAL

Para realizar a matrícula institucional, que ocorrerá nos dias **08 e 09 de abril de 2014**, o candidato convocado, ou seu procurador munido do instrumento particular de procuração, com reconhecimento de firma deverá, deverá apresentar-se, obrigatoriamente, **na data, local e horário especificados no Anexo I deste Edital**, publicado no endereço eletrônico www.proeg.ufam.edu.br, munido dos seguintes documentos:

II – No **ANEXO I**, nos quadros referentes à distribuição das vagas da **Capital e Interior**:

ONDE SE LÊ:

1º DIA DE MATRÍCULA – 18 DE MARÇO – 08h00/09h00

1º DIA DE MATRÍCULA – 18 DE MARÇO – 14h00/15h00

LEIA-SE:

1º DIA DE MATRÍCULA – 08 DE ABRIL – 08h00/09h00

1º DIA DE MATRÍCULA – 08 DE ABRIL – 14h00/15h00

ONDE SE LÊ:

2º DIA DE MATRÍCULA – 19 DE MARÇO – 08h00/09h00

2º DIA DE MATRÍCULA – 19 DE MARÇO – 14h00/15h00

LEIA-SE:

2º DIA DE MATRÍCULA – 09 DE ABRIL – 08h00/09h00

2º DIA DE MATRÍCULA – 09 DE ABRIL – 14h00/15h00

III – **CONSOLIDAR** o texto do EDITAL N° 019, DE 07 de março de 2014, com as devidas alterações constantes deste AVISO, mantendo inalterados os demais itens. O Edital consolidado encontra-se disponível na página eletrônica <http://proeg.ufam.edu.br/>.

Manaus, 24 de março de 2014.
Lucídio Rocha Santos
Pró-Reitor de Ensino de Graduação